
2016 / 2015 : اȅراسية اɎسنة مقلع – أبنائه و مقران مالكي متوسطة
02 رقم منزلي واجب

م) 2) متوسط الثاني : المستوى رياضيات : المادة

.2015 نوفمبر 18 يوم يُسلّم و مزدوجة ورقة على يُنجز
ن) 10) : 01 تمرين
: بتمعّن احسب 1⃝

. 𝐵 = 813 − [9 × 1, 7 + (48 − 23, 6)] ؛ 𝐴 = 7, 2 + 2, 3 × 1, 5
8 − 6, 5

0, 001 إلى ثمّ 0, 1 إلى مقرɁɊّين قيمتين بين احصرالحاصل ثم الآتية العمليات عموديا أنجز 2⃝

70, 8 ÷ 6, 4 (ب) 213, 4 ÷ 1, 3 (ا)
ن) 09) : 02 تمرين
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الحقيقية. بأبعاده لɄسɏرسوم المقابل اɎشكل
. 𝑂𝑇 = 7 cm : يعُطى

. 𝑀 في [𝐿𝑇 ] اɎضلع يقطع 𝑇 𝑂𝐿 اɎزاوɋة ف منصِّ

اكحبرɋر. مع 𝐿𝑂𝑀 القɄس احسب 1⃝

الحقيقية. بالأبعاد اɎشكل رسم أعد 2⃝

. (𝑂𝑀) المستقيم مع ف المنصِّ هذا تقاطع نقطة 𝐼 كحȲن و 𝐿𝑇 𝑂 اɎزاوɋة ف منصِّ أȺشئ 3⃝

اكحعليل. مع 𝑂𝐼𝑇 القɄس احسب 4⃝

نفَراتهِِ في العِلم رُسوخَ فإنّ مُعلِّمٍ من الجفََا مُرِّ على اصِبر
حياتهِ طولَ الجهلِ كأسَ ع تجرَّ ساعةً التعلّمِ مُرَّ يذق لم فمَن
لوفاتهِِ أربعاً عليه فكَبرِّ شبابهِِ وقتَ التعليمُ فاته ومن
لذاتهِ لاعتبارٍ يكونا لم إذا والتُقَى بالعلم وااللهِ الفتى حياةُ
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